
Zápis 

z veřejného zasedání obecního zastupitelstva obce Vrbice 

ze dne 23.5. 2008 

  

Účast viz prezenční listina. 

  

Program veřejného zasedání: 

1/ Zahájení, schválení programu zasedání 

2/ Volba zapisovatele 

3/ Volba návrhové komise 

4/ Ověření zápisu z minulého zasedání 

5/ Odstoupení člena zastupitelstva z funkce 

6/ Volba volební komise 

7/ Slib nového člena obecního zastupitelstva 

8/ Volba místostarosty obce 

9/ Odměny členům zastupitelstva 

10/ Koupě pozemku parc. č. 850/66 v k. ú. Žeretice 

11/ Pronájem části pozemku parc. č. 561/18 v k. ú. Vrbice nad Cidlinou 

12/ Vyhláška č. 1/2008 

13/ Žádost o dotaci – rekonstrukce kulturní památky (Trojice) včetně smlouvy o dílo 

14/ Nově vzniklé záležitosti 

15/ Diskuse 

16/ Usnesení 

17/ Závěr 

  



1) Veřejné zasedání zahájil v 19,15 hod starosta obce p. Zdeněk Karbulka. Přivítal 
všechny přítomné a seznámil je s programem zasedání. Program zasedání byl schválen 
jednomyslně všemi přítomnými zastupiteli. 

2) Zapisovatelem byla všemi přítomnými zastupiteli zvolena paní Ing. Gabriela 
Neumanová a za ověřovatele zápisu byli schváleni všemi přítomnými zastupiteli pan 
Zdeněk Křídlo a pan Luboš Splítek. 

3) Do návrhové komise byli schváleni všemi přítomnými zastupiteli p. Miloslav Vízner a 
p. Josef Křídlo. 

4) Zápis z minulého zasedání přečetl pan Luboš Splítek. Zápis byl jednomyslně 
schválen všemi přítomnými zastupiteli. 

5) Starosta obce seznámil všechny přítomné s odstoupením pana Ing. M. Neumana z 
funkce místostarosty obce, p. Neuman odstoupil z funkce ke dni 9.5.2008. 

6) Starosta obce navrhl do volební komise tyto členy: p. Josef Křídlo, p. Alois Hnízdo a p. 
Ota Lukeš. Členové volební komise byly jednomyslně schváleni a jednomyslně bylo 
schváleno, že volba bude tajná. Předsedou volební komise byl zvolen pan Josef Křídlo. 

7) Starosta obce předal novému členu obecního zastupitelstva osvědčení a požádal ho 
o složení slibu následujícího znění: „Slibuji věrnost České republice. Slibuji na svou čest 
a svědomí, že svoji funkci budu vykonávat svědomitě, v zájmu obce a jejích občanů a 
řídit se Ústavou a zákony České republiky“. Slib potvrdil člen zastupitelstva svým 
podpisem. 

8) Pan J. Křídlo předal členům obecního zastupitelstva hlasovací lístky a požádal je, aby 
uvedli koho volí za místostarostu obce. Členové obecního zastupitelstva předali 
hlasovací lístky do rukou předsedy volební komise. Předseda volební komise sdělil, 
výsledky hlasování: volba místostarosty – 3 hlasy pro pana Luboše Splítka, 1 hlas pro 
pana Miloslava Víznera a jeden hlas je neplatný (neuvedeno jméno). Místostarostou 
obce se tedy stal pan Luboš Splítek, který funkci přijal. 

9) Starosta obce navrhl odměny zastupitelům. Starosta 4.500 Kč, místostarosta 3.200 
Kč a ostatní členové zastupitelstva se odměn vzdali. Výše měsíčních odměn (od 
1.6.2008) byla schválena (3 hlasy pro a 2 se zdrželi hlasování), vzdání se odměn u 
ostatních členů zastupitelstva schváleno (5 hlasů pro vzdání se). 

10) Zastupitelé odsouhlasili všemi hlasy (5 hlasů pro koupi pozemku) odkoupení 
pozemku od paní Milušky Babákové (parc.č. 850/66, výměra 837 m2, druh pozemku – 
trvalý travní porost v katastrálním územní Žeretice) za vzájemně dohodnutou kupní 



cenu 22.000,- Kč (jedná se o pozemek na kterém byly provedeny vrtné práce a jde o 
pozemek se zdrojem vody pro Obec Vrbice). 

11) Pronájem parc. č. 561/18 (část pozemku) v kat. území Vrbice nad Cidlinou – jedná 
se o část pozemku, kterou mají v užívání manželé Divišovi, u nemovitosti ve Vrbici č.p. 
44, nájemné za rok ve výši 100 Kč. Bylo jednomyslně schváleno všemi přítomnými 
zastupiteli včetně uzavření nájemní smlouvy (od 1.7.2007 na dobu trvání 10 let). 

12) Obecně závazná vyhláška obce č. 1/2008 – jedná se o zvýšení koeficientu daně z 
nemovitosti. Vyhláška č. 1/2008 byla jednomyslně schválena všemi přítomnými 
zastupiteli. 

13) Žádost o dotaci – rekonstrukce kulturní památky (Trojice) včetně smlouvy o dílo – 
starosta obce informoval o možnosti podání žádosti o dotaci na opravu na Městský 
úřad Jičín. Dále uvedl, že jednou z povinných příloh žádosti musí být uzavřená smlouva 
o dílo. Cenovou nabídku na rekonstrukci díla předal p. Ak. Soch. I. Tlášek včetně 
postupu rekonstrukce. Všichni přítomní zastupitelé jednomyslně odsouhlasili podání 
žádosti o dotaci a uzavření smlouvy o dílo s p. Ak. Soch. I. Tláškem. 

14) Starosta obce seznámil všechny přítomné se závěrečným účtem Mikroregionu 
Podchlumí za rok 2007 – všichni přítomní zastupitelé jednomyslně odsouhlasili. 

15) Starosta obce informoval, že na realizaci opravy pomníku Matičky ve Vrbici byly 
předloženy dvě cenové nabídky, cenově výhodnější je nabídka pana Soukupa z 
Ostroměře. Všichni přítomní zastupitelé jednomyslně odsouhlasili uzavření smlouvy o 
dílo na opravu pomníku s panem J. Soukupem z Ostroměře. 

16) Zřizovací listina hasičů, starosta seznámil přítomné s metodickými materiály, 
všichni přítomní zastupitelé jednomyslně odsouhlasili zřízení hasičů, do funkce velitele 
byl jmenován p. Bohumil Kazda. 

17) Starosta obce informoval o tom, že dne 9.6.2008 přijede komise soutěže Vesnice 
roku 2008, požádal všechny přítomné o spolupráci při úklidu v obci. 

18) Starosta obce informoval o tom, že silnice od křižovatky u Lustigů do Třtěnice je v 
majetku obce a že v průběhu května bude dovezena fůra asfaltové drtě a požádal 
všechny o účast na brigádě. 

19) Dále starosta obce zahájil diskuzi: 
- p. Kmínek – zeptal se co vše je v předmětu smlouvy na opravu Matičky - starosta obce 
přečetl znění předmětu smlouvy (rozsah a specifikace prací) 
- p. Kmínek – zeptal se, jak je to s daní z nemovitostí na rok 2008 – odpověděla pí G. 
Neumanová, že došlo ze zákona ke zvýšení koeficientu 
- p. Čapek se ptal, jak je to s rezignací Ing. M. Neumana na funkci místostarosty, 



starosta odpověděl, že pro rezignaci nemusí být důvod uveden, každý si musí důvod 
uvést sám 
- Starosta obce informoval o dovozu drtě a připomněl p. Čapkovi, že přislíbil účast na 
brigádě 
- p. Čapek znovu upozornil na to, že Vrbice pozdě požádala o převod silnice (okolo 
rybníka), pí Neumanová připomněla, že byl nejdříve řešen převod pozemku, na kterém 
je stavba a nyní se řeší převod silnice 
- p. Kmínek – místní vodoteč u jeho domu teče proti proudu, starosta obce odpověděl, 
že z koryta bude vytrhána tráva 
- p. Čapek – co se bude dělat s místní vodotečí, co bude dál, starosta obce odpověděl, 
že místní vodoteč se řeší průběžně, p. Hnízdo připomněl, že dříve se koryto mohlo 
zatrubnit, ale místní nebyly pro a nyní se zatrubnit nemůže i vzhledem k vysokým 
finančním nákladům 
- p. Čapek požádal o zapsání popisu stavu místní vodoteče pro budoucnost, dále bylo 
upozorněno, že jakmile bude v obci kanalizace, bude napojeno ze zákona každé č.p., 
domy se připojí odpadní vodou na kanalizaci a dešťová vody bude svedena do místní 
vodoteče, p. Čapek zdůraznil, že se na kanalizaci rád připojí 

20) P. Josef Křídlo přečetl návrh usnesení, a to bylo schváleno jednomyslně všemi 
přítomnými zastupiteli. 

21) Starosta obce pan Zdeněk Karbulka poděkoval přítomným za účast a veřejné 
zasedání v 21,15 hod. ukončil. 

  

  

Zapsala 23.5. 2008 - Ing. Gabriela Neumanová 

 


